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OEMA A

A.1.’Ecto n ouvépmon F(x)= f(x)+g(x) ."Exovpe
F(x+h)=F(x)=(f (x+h)+g(x+h))=(f (x)+g(x)) =(f (x+h)= £ (x))+(g(x+h)-g(x)).
F(x+h)-F(x) f(x+h)—f(x) g(x+h)-g(x)

Koy h=0 - = - + . . Enopévag
jim CHM=F 09 FOE) =100y S0M=009 14 7. 4pa
h—0 h h—0 h h—0 h

(F()+9(x) = f'(x)+9'(x)

f(x+h)—f(x)

VTAPYEL KO EIVOL TPAYLOTIKOG aptOUog , TOTE

A2. Av 10 6p1o Llng

h
Mépe 6tun f eivon mapayoyicim oto onueio X, Tov mediov optopov .
Zleiwi
A3. o KWL XW, 4 X W, =
W, + W, + . W, Sw
A AT AAN X
®OEMA B
B1._(3x—1)(8x2 —6x+1):0<:>(3x—1:0<:>3x:1<:> X= ;) 7 [8x —6x+1= O@x-% Hx= ij
A=(-6f-481=36-32=4 x=2"2-8_1, _06-2_4_1
16 16 2 1 16 4

ANBc Ac AUB=P(ANB)<P(A)<P(AUB).
)

1 1

Apx P(ANB)=7,P(A)=2,P(AUB

B2. Eivat A-B=ANB'=>A'-B'=A'nB=B-A dpa
11 3 2 1
P(A'-B')=P(B-A)=P(B)-P(AnB)=P(AUB)-P(A)==—==——===
(K-8)=P(B-A)=P(8)-P(AnB)=P(AUB)-P(a)=1-1-3 2.1
B’ Tpémog
P(A'-B')=P(A)-P(A'n P(A)- p[ (AUB) } A)—Z+P(AUB):%—%:%

P(A) :P[(AmB) } 1- P(AmB)zl—%zg



http://www.askisopolis.gr/

www.askisopolis.qr

B3.P[(A-B)U(B-A)] = P(A-B)+P(B-A)=P(A)-P(ANB)+P(B-A)=
111 4 3 2 3 1

3 4 6 12 12 12 12 4

B4. 9x2—3x—2=0<:>(x=§j 7 (x——%<0 a;roppmrgral)

3+9 12 2 6 1 2

—(-3) -4.9-(-2)=9+72=81 ,x < 39 6 _ 1 ap)=2

A=(3)-49(2)=9+ T R T T T R TR SR O
P(B—A)=P(B)-P(AnB) < = =P(B)- > = P(B)= 2+ > =2 |
6 4 12 12 12

525813

‘Ecto B,I" acuppipaocta. Tote P(B UF) = P(B) + P(F) o — 4 — 310 — t— B 12

dtomo . Apa ta B,I' dev etvar acvuPifacta.

OEMA T’
I'l. And ta dedopéva tov mpoPinuatog éxovpe: f,%=10%= f, =0,1, f,.%=30% = f,=0,3
108" ¢36) 3
a,=108 360" - f,=108" < f,=——<= f,=—=0,3= f,% =30%
360° 10

fi+f,+f,+f,+f,=1<01+1,+0,3+f,+0,3=1< f,+f,=0,3 (1)
k

X=>xf <14=9-01+11f,+13-0,3+15f, +17-0,3<14=0,9+3,9+5,1+11f, +15(0,3- f,) =
i=1

14=9,9+11f, +4,5-15f, < 4f, =04 < f,=0,1= f,%=10%
ot f, =0,3-0,1=0,2= f, = 20%

r2.s —%é(xl x)zv —é(x x)zfi:

0,1-(14-9)° +0,1-(14-11)" +0,3-(14-13)" +.0,2-(14-15)" +0,3-(14-17)" =
0,1-25+0,1-9+0,3-1+0,2-1+0,3-9=2,5+0,9+0,3+0,2+2,7=6,6
s 2,57

§s=4/6,6 =2,57 onote CV === EVE ~0,18>0,1 .Apa 1o deiyua dev givar opotoyevéc.
X

4
3. in fi=x-f+x-f,+%x-f,+x,-f,=9-01+11.0,1+13-0,3+15:0,2=0,9+1,1+3,9+3=8,9
i=1

4

4 4 invi
in f :in Vi _ =T _ 1780 =89 1780 oy 1780 200
1 - 1% 1% 1% 8 9

5

4
invi DXV + XV
B epimog: X= = 14T 14-1780 5 gy 1780
|4 v 14 14

1780 oy 1780 200
1% 8 9

+51<

8,9=
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a—-a 1 1
Ir4. g =- =—a ——-a
A77s TR,
- 1 1 a a
=—a-—a=—-—=0 «xa s, =—35,=1
775,075,775, e
B’ Tpémoc:
a—-a 1 1 1 .
= =—a ——-a .Ocswpooue ¥, =—-a,1=1,2,3,4,5.
yi: s, 8,07, pu%Sa.
. , . 1 _ 1 , 1_
Amd yvoom mopatipnon ¥ =—-a KoL S, = S ‘S, =1 .Eivav S, =, —S—a apo.
sa a a
- 1 1 1
p=y—a=—a—a=0 KalSﬂ=Sy=1
SC( Sa sa

OEMA A

Al. Enedn kabe yopdn kbhkAov givar pkpdtepn

amo T SAUETPO, 1oyveL 0T 0< X< 2p =10 . A X 8
Am6 10 Tubaydpeto Bempnpa 6to opboymdvio Tpiymvo AAB Exovpe: a
AA? = AB? — AB? =100— X* <> AA =100 X2 ©

L r

To eupado tov opboywviov eivat: (ABFA) = (AA) . (AB) = Xx/100—x*

Apa f(X)=x4/100—x*, 0<x <10

A2. H f givar mapayoyiciun oto (0,10) ®G YIVOLEVO TOPAYOYICIU®V GLVOPTICEDV LE

f'(x)=+100-x? +x —Zx__100-x*-x* _100-2x’

Z00-x*  \1o-x*  \100-x?
— 2x? V100-x2 >0 x<(0,10)
f’(x)ZO@MZO & 100-2x*>0x* <50 < x<60=52

\100—x*

Mo kéoe X € (O, 52 ) stvon T’ (X) > 0= fywnoing avéovca 610
X b 52 10
(0,5\/§:| Ko f'(X) <0 ywkdde X € (5\/5,10) Lapo n f etvar f'(x) + 0
yvnoing edivovsa 6o [5\/5 ,10) . TTapovcidlel f (X) /’ \
O.M.

péyloto yo X = 52 | tote
AA=4/100-50 = 572 =x ,omote 10 ABTA givon tetpdyovo.
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A3. 1og Tpoémog
"mf(l—’_x)_@=|imf(1+x)_f(1) :|imiw_i_fr(l): 1 /98/ 1 \@

o0 O8x o0 98X %0 08 X " 98 98 J99 J99 99
20g TpoTOg

Iimf(1+x) o (x#1 ,/100 x+1)° —/09 "m (X+1)3/99—x? —2x — \/@

X0 98x = lim 98x X0 98x

i (X+1)2(M) -99 i (x* +2x+1)(99-x*~2x)-99
“098x( (x+1) M+J_) H°98x( (x+1 M+J_)
IimQQx —x* = 2% +198x — 2x° —4x* +99 — x° —2x—99=

x>0 98x((x+1)\f99—x72—2x+\@)

i Xt =4 +94x7 +196x o X(C-aC 494 +196) 106 o9

=lim = =
0 98x((x+1)v89 -x* ~2x ++B9) 98X ((x+1)o9—x? ~2x +39) 98:2/99 99

30¢g TpoTTOG Iim (1+X) \/_ i [ 1 wj:if,(l):@
x> 98x U—>l 98 u-1 98 99

Ad.A—Bc A= P(A-B)<P(A) xau

f /(0.1]=(05+2 |
0<P(A-B)<P(A)<1 = f(P(A—B)) f( ( ))©

P(A-B)-\l00-P*(A-B) <P(A):[100-P? (A < PA

\/100 P2 ) |100-P?(A-B)
P(A)<1 (Z)KmP(A—B)Sl<:>P2(A—B)<1<:>—P (A-B)=- 1@100 P’(A-B)29<
1
100—P?(A-B) >+/99
! ( )FQ\/looPAB) \/_()
(2), (3>t A) 1

J100-P?(A-B) 99

Apa —P(A_B) war (1 ffm)f —P(A_B) f P(A)
v 100—P2(A)<1 W= {JlOO—PZ(A) - J100—P?(A-B)

Y1éMoc MyomAoyiov — Anuntpng IHotoudg
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